Norton Transformationen

Zusammenstellung der wichtigsten Norton-Transformationen fir zwei C/L. Die Werte kdnnen direkt im FeldEingabe definiert
werden. Der Bereich fir das mogliche Umsetzungsverhaltnisn wird ausgewiesen. Fir die méglichen Schaltungen werden die
Werte direkt bestimmt. Fir die T-Pi-Strukturen muss das tatsachlich zu verwendende inwWahl gewéhlt werden. Der Wert
daftr muss im moglichen Bereich liegen, der zuvor ausgewiesen wurde.
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Struktur 1:
Eingabe:  C;:= 200.16 [PF]
C,:= 4642 [pF]
R, := 100 [Q]
Ci1+C - ) o
n:= c n=24191 Das moglich wahlbare istin [1..n]
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Struktur 2:

- F
Eingabe: Co:= 6947 e
Cpi=27168  [pF]
R, = 625 Q]
C,
TG n=0281  Dasmoglich wahibare istin [n..1]
C
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Struktur 3:

Eingabe: L,:= 69.6 [uH]
L,:= 1.46 [UH]
R, := 100 Q]
Ly+L
n:= 1L 2 n =48.671 Das mdglich wahlbare istin [1..n]
2
L,:= nil, L,= 7106 R = n’R,
Ly:= nil; L, = 3.388 x 10°
R =2369x 10°
Wahl:
n:=3
Li+Lo)
Ly:=nll—— L,=146.014 . 2
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Struktur 4:

Eingabe: L, := 2.069 [uH]
L,:= 1175 [UH]
R, := 200.916 Q]
Lq . . o
= n =0.056 Das moglich wahlbare istin [n..1]
L+ L,
R’ =0.628
Ly:= nll, L,=65.708
Lb:: n[lll Lb: 3.892
Wabhl: n:=0.1
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